

Erratum Notice

1. On pages 40, 50, 51 and 53 the citation for figures 2.7, 2.15, 2.16 and 2.17 should read:

<https://iopscience.iop.org/article/10.1088/1748-0221/12/05/P05025>

"The beam and detector of the NA62 experiment at CERN", E. Cortina Gil et al, Published 31 May 2017 in the Journal of Instrumentation, Volume 12